



# 靠运气也靠坚持 女彩民机选中1785万

广东汕尾1785万多元巨奖证实由女彩民所中！2月21日晚，汕尾一张彩票独中第2017020期双色球2注892万多元头奖，单票总奖金达到1785万多元，一举刷新了2017年广东福彩最高中奖纪录。这是一张2倍投注的5注单式票，投注金额20元，由陆河县河口镇河口圩文化街20号的44090504投注站售出。近日，大奖得主朱女士(化名)现身汕尾市福彩中心办理兑奖手续，称中奖全靠运气。

据了解，朱女士是陆河县河口镇土生土长的山区人，夫妇俩靠一家汽车轮胎维修小店维持生计，没有太多的业余爱好，加上地区偏僻，也没有什么娱乐场所，所以她经常光顾镇上的福利彩票投注站，是该投注站的常客，福利彩票也成为她唯一的爱好和消遣方

式。用买菜的零花钱到投注站购买一张双色球，十年如一日，风雨不改。

“能中奖全靠运气！”朱女士透露，2月21日中午饭后，她如常到投注站让销售员机选了5注双色球，看着奖池很高，便打了2倍，花了20元，想不到其中1注就击中大奖。

当问及这笔巨奖打算如何分配时，朱女士表示，中奖确实来得太过突然，到现在还没有从中奖的喜悦中回过神来，暂时也没有太多考虑。“我觉得买福利彩票要量力而行，但一定要坚持，只要坚持才能获得幸运的垂青。”她表示，在以后的生活里，她会一直购买福利彩票，享受玩彩的乐趣的同时，继续坚持为福彩公益事业作贡献，并等待下一次好运的到来。 ■ 钟才



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网：  
<http://www.ahfc.gov.cn>

## 3D奖讯 | 合肥一彩民喜中12万多元

3D17050期到17051期，分别开出278和702。

在3D17050期，彩民投注比较看好的是366、000、419、999、666这些号码，它们的投注注数在2000注之上。在3D17051期，彩民投注比较看好的是512、183、000、794、749这些号码，它们的投注注数都在2000注之上。

在3D17050期的开奖中，六安市34130114号站点的一彩民在1张彩票上，直接对278单选倍投50倍，获奖金5.2万元；同期滁州市34092015号站点的一彩民在2张彩票上，分别对“百位2，十位0123456789，个位0123456789”单选位选倍投10倍，对278单选倍投15倍，共获奖金2.6万元。

在3D17051期的开奖中，合肥市34010685号站点的一彩民在3张彩票上，分别对278单选倍投110倍，对“百位147，十位0369，个位258”单选位选倍投8倍，对027组六倍投11倍，共获奖金12.4623万元；同期六安市34130157号站点的一彩民在3张彩票上，分别对“百位7，十位0，个位0123456789”单选位选倍投30倍，对702单选倍投20倍，共获奖金5.2万元。 ■ 唐钟义

## “快3”出号回顾

2月26日、27日，“快3”玩法累计开奖160期。基本走势方面，二日开奖中，1~6各单个号码累计出现次数最多是号码4，94次。号码1出现最少，73次。组合号码累计开出次数最多是146，11次；123次之，9次。二日遗漏号码111、222、113、116、224、556、566。

组合分布方面，二不同号累计开出154次，其中开出最多是14\*、46\*，均36次；最少是24\*，14次。二同号累计开出67次，其中开出最多是44\*，20次；最少是11\*，6次。三不同号累计开出73次，其中开出最多是号码146，11次；最少是号码246、136、245，均2次。三连号累计开出26次，123最多，9次。三同号累计开出6次，号码555开出最多，3次。

形态分布方面，二日开出号码全偶15次，全奇17次，全大22次，全小23次。跨度值出现频率最多是2，38次；最少是0，6次。 ■ 小卢



## 福彩刮刮乐 “走”上太平桥

全椒县一年一度的正月十六“走太平”活动隆重举行，当天烧香祈福走太平桥的人山人海，非常热闹。全椒县福彩中心通过提前组织福彩站点站主，同期在太平桥下举办起刮刮乐小卖场活动，一天时间，就销售刮刮乐彩票三万多，比去年增加了一万多，参加销售的站主脸上都挂满笑容，为该县福利彩票销售赢得开门红，同时宣传了福彩品牌，扩大了福利彩票的影响。 ■ 计玉婷

## 双色球喜喜看红

### 防1路号码多开 看好大和值开出

上期看好中区号码多出，在2017022期开出3个号码；看好冷号码13、21依然没有开出；看好的0路号码多出，在2017022期开出3个0路号码。以下为未来三期的双色球红球趋势分析，仅供彩民朋友参考，投注风险自担。

继续看好中区号码。虽然在2017022期开出了3个中区号码，但是之前的5期每期只开出一个号码，加之较长时间以来中区多次断号，那么未来我们看好中区号码能够多出，短期内继续看好单期开出3至4个号码，值得我们关注的号码有13、17、20、21、22等，号码18、19可防。其中号码13、18、19、21近期均比较冷，看好这些号码开出后，能够走热，那么中区号码就可能成为近期的主选区域。另外大区号码前些期开出的也不多，前些期开出的和值多在100点以下，未来看好大和值的开出，不光中区号码看好，大区估计也会有较多的号码开出，大区号码25、26、27、29等比较看好。

号码08可能会走冷。号码08在近期太热了，曾经有过连续5期开出的记录，仅隔一期后又连出两期，那么这个号

码在短期内走冷的可能比较大。而从盘面上看，遗漏10期以上的号码还是比较多的，共有6个号码，其中号码21遗漏25期，重点看好。其他号码如13、19、24、26、30等也需要加以关注，号码13、30是重点。热号码方面，遗漏1至4期的号码可以列为关注的重点，号码17、22、23、25等比较看好。

1路号码出4码。1路号码单期出4码当前遗漏44期，上次遗漏24期，平均遗漏约13期，这样看来，近期我们可以开始关注这个买点了。看好的1路号码主要有01、04、13、22、25等，号码19、28也可设防。平均遗漏10多期的形态不算是很冷的形态，在2017020期开出3个1路号码，但是总的来看前些期开出的1路号码不算多，未来单期开出4个号码的形态应该来说值得我们重点关注。另外我们也需防0路号码近期会多出，在2017022期开出3个0路号码，未来出3至4码的形态也看好，号码09、21、27、30是重点。

13码红球推荐：01、04、09、11、13、17、19、20、21、22、25、27、30。 ■ 喜喜

## 双色球一福断蓝

### 重点关注一二区 看好2路号码

上周期回顾：在上周期的双色球蓝号开奖中，开出了三枚号码分别为10、09、15，其中09再次开出，属于隔期坐号，三期号码集中开在了三四区，和上周期出号形成呼应；从上周期的分析来看，区间方面已按时到达四区，形成了有效的填充；在单双方面，“两单一双”的形态准时出现；012路上，我们建议从1路出发，10号蓝球准时赴约；在心水号码方面，15成了上周期最后一个登场的蓝号。

在上周期过后，双色球奖池再上新台阶，目前已高达10亿元以上，彩民朋友可以采用复式倍投等方式冲击亿元巨奖。但我们一直提醒广大彩民朋友理性投注：“中奖是爱的回报，不中奖是爱的奉献”。

下周期推荐：依据双色球开奖蓝号走势，给大家分析近期蓝球出号情况：

区间上：在上周期内，一方面蓝号恋上了三区，但对四区也有了试水信号，那么本周期内，或许有一次长途奔袭，会直接寻找一二区安营扎寨，因而本周期内，区间方面我们要重点关注一二区。

单双方面：随着“两单一双”在上周期的开出，而且是后期开出两单，因而本周期内双号已经成为重点，建议彩民朋友关注“两双一单”的表现。

“012路”方面：在012路方面，上周期我们料定了风水轮流转，本周期不妨可以延续这个思路，再走上一个周期看看后面情形，因而我们建议彩民朋友关注2路的走势。本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码：01、02、04、05、07、11、13、14。(推荐号码仅供参考)

■ 一福